

# 印尼共和国独立77周年庆 金锋集团举行升旗礼

【本报泗水讯】2022年8月17日(星期二),金锋集团在西都阿佐(Sidoarjo) Buduran 第2厂,举行庆祝国庆77周年升旗礼,由金锋集团总裁林文光博士主持监督升旗礼。这是受新冠疫情大流行影响,停办了2年后,今次是首次举办活动。

林文光博士致词表示,目前我们仍处于新冠疫情大流行笼罩中。鉴于此,仍然有必要遵守卫生规则协议。

他说:“因为我们始终遵守政府的卫生规则措施。因此,金锋集团犹如一个大家庭,我们没有一个成员是受到新冠疫情的感



在金锋第2厂房操场前举行升旗礼。

染。因为拥有健康的身体和幸福的家庭,我们可以努力

与发展。”他进一步补充说,“印尼独立是通过努力斗争而

实现的。为此,我们必须积极填补这一斗争精神。今在佐科维总统的领导下,我

国取得明显进步。我们正在从新冠疫情中迅速恢复常态。因此我们会变得更

加强大。”他指出,“我认为下一任总统应该效仿佐科总统为楷模。直到印尼可以实现成为世界前五名的经济强国。金锋集团在2022年为印尼国庆77周年举行升旗礼,以表我们的爱国主义、及强有力的组织纪律。金锋集团约有3万名员工。抱着感恩之心及爱国主义精神庆祝国庆。”

参加本次活动的有集团董事、经理部人员、厂长、特邀嘉贵宾,以及金锋工厂第1-5机组单位和金锋银行的职工等代表参加了此次活动。

@Nto tze/明光



总裁林文光博士主监升旗礼



金锋集团领导层和厂长在仪式上



金锋集团第2单位职工合唱团献唱



升国旗仪式



金锋第1-6单位守卫员在仪式上

## 人力资源部与孔教会在孔庙发起植树运动



穆哈吉尔部长

【本报讯】为了支持政府的“全国精神革命运动”方案,印尼孔教最高理事会(MATAKIN)与人力资源发

展与文化统筹部一同发起精神革命运动的具体行动:递交树苗给孔庙。并举办关于精神革命运动的研讨会。

该活动于周六(13/8/2022)上午在位于雅加达北区本查灵安镇的哈里斯顿套房酒店(Hariston Hotel & Suites)举行。

在该活动中,树苗被移交给孔庙的代表。在这植树方案中,印尼孔教最高理事会在孔庙种了100棵树木。

印尼孔教最高理事会总主席陈清明(Xs Budi S Tanuwibowo)感谢人力资源发展与文化统筹部支持印尼孔教最高理事会开展包括环保在内的各种活动。

陈清明说:“谢谢统筹部长先生,我们被教导要关注和爱护环境,爱护我们自己的生活。”

他也说道,建设不仅是为了今天,而且也是为了将来。

人力资源部发展与文化统筹部穆哈吉尔(Muhadjir

Effendy)感谢印尼孔教最高理事会支持植树造林的活动。

人力资源部发展与文化统筹部长说:“我感谢印尼孔教最高理事会。我希望未来通过印尼孔教最高理事会继续跟人力资源发展与文化统筹部进行合作和提供支持。”

根据统筹部长穆哈吉尔的说法,植树与对所有人赋予生命是一样的。因为树木产生了人类对生命的基本需求:氧气。

穆哈吉尔还强调说,希望社区能够通过各种方式将他们的精神态度从伐树的心态变为植树的心态。

他说:“如果我们有植树的心态,那么我们可以种植任何事物,我们不仅仅种植任何事物,我们为陷入困境的人种下幸福,为有需求的人种下繁荣。”

如果您有毁树的心态,您在其它方面的心态也不好。所以,人力资源部发展与文化统筹部希望通过全国精神革命运动来应对破坏



陈清明总主席

性的。递交树苗给孔庙,是全国精神革命运动千万棵植树运动的一部分。(kris)



穆哈吉尔和陈清明在交接树苗后与孔庙代表合影



穆哈吉尔将树苗移交给陈清明



出席者齐唱印尼国歌

【本报泗水讯】2022年8月6日(星期六),印尼青年佛教协会为迎接77周年国庆日,在泗水线上视频举行“跨宗教和种族”对话论坛。邀本国的年轻一代共同抵御激进主义和极端主义的危险性。

多位人道主义活动家、伊斯兰活动家、佛教活动家和僧侣出席了这次对话论坛。这次论坛目的是在宗教团体之间建立宽容和包容性。

此次活动还邀请了来自印尼和马来西亚的跨国演讲

## 庆祝印尼国庆77周年 印尼佛教青年协会邀年轻一代与激进主义和极端主义作斗争

者,包括Wawan Gunawan(印尼人道主义活动家)、高僧Bhante Dhirapunno(比丘苏)、Eow Shiang Yen(马来西亚佛教青年协会秘书长)和Aizat Shamsuddin(马来西亚穆斯林社群创始人兼主管)。

印尼宗教部佛教事务和教育主任苏伯利亚迪(Drs. Supriyadi, M.Pd)和印尼青年佛教协会主席Gondo Wibowo

Tantri非常感谢这次跨国宗教信仰对话活动。

筹委比利·卢基托(Billy Lukito Joeswanto)表示,本次活动具有交流两盟国的穆斯林和佛教徒的思想,以应对当前社会生活中的极端主义和激进主义危机。

会上,演讲者Wawan Gunawan是一位人道主义活动家、伊斯兰活动家以及跨信

仰和文化对话的活动家,他表示,激进主义源于一个人过着宗教生活的方式。

他说,“在当今的社交媒体世界中,我们需要对自己、社会和政治进行一些过滤。政府对宗教界的政策,是在创建一个可以阻止激进主义的宽容社会方面发挥着重要作用。因为潘查西拉(Pancasila)的作用能接纳所有宗

教。故殊途同归(Bhineka Tunggal Ika)和潘查西拉对我们来说很重要。”

高僧BhanteDhirapunno法师也说同样的话语,他强调表示,激进主义和极端主义会降低我们社区民众的宽容心。

Dhirapunno法师说,“在社交媒体上,要注意你的思想言行和观点。在人生中要充满爱心,无论到何处,都要留下善良和真实的痕迹。”

法师指出,“我们为宽容

心去奋斗将是永无止境,因为这世间总是会有少数人存有宽容心,所以我们的总是要为宽容心而努力奋斗到底。”

马来西亚佛教青年总会秘书长尤祥严(Eow Shiang Yen)表示,文化差异和宗教自由是一种祝福。

他说,“宗教信仰自由对绝大多数人来说带来祝福。因此,我们之间需要促进求同存异和良好关系以及如何实行它。”

与此同时,来自马来西亚的另一位发言人,马来西亚穆斯林社区(KMU Malaysia)创始人兼主管Aizat Shamsuddin表示,极端主义意识形态在民众起着激进化作用。

他说,“极端组织利用社交媒体在整个社会传播仇恨和暴力。我们要克服这一点,就必须尽最大努力积极促进、和平、爱心和行善。”

@Ntoze/HK 翻译



多位主讲者在线上



筹委Billy在线上致词



参与论坛者在线上